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ВСТУП 

 
Актуальність проблеми 

З розвитком технологій зростають і загрози, створені хакерами та 

кіберзловмисниками. 

Зростає кількість кіберзлочинів, таких як фішинг, шахрайство та крадіжка 

даних, що наражає організації на небезпеку. Для боротьби з цими загрозами 

організації звертаються до кваліфікованих команд кібербезпеки, оснащених 

передовими технологіями, зокрема штучним інтелектом (ШІ), які швидко 

виявляють і протидіють зловмисним діям, захищаючи мережі від загроз. 

Визнання потенціалу штучного інтелекту змусило 76% підприємств 

віддати перевагу штучному інтелекту та машинному навчанню у своїх ІТ-

бюджетах, керуючись величезним обсягом даних, які потребують аналізу для 

виявлення загроз безпеці та ефективної боротьби з ними. 

З підключеними пристроями, за прогнозами, до 2025 року згенерують 

приголомшливі 79 зетабайт даних, ручний аналіз людини стає непрактичним, 

що робить ШІ незамінним інструментом у боротьбі з кіберзлочинністю. 

Об’єкт дослідження: штучний інтелект. 

Ціль роботи: Визначення можливості застосування штучного інтелекту 

для захисту комп’ютерних мереж від атак. 

Для визначення можливості застосування штучного інтелекту для захисту 

комп’ютерних мереж: 

1. Дослідити методи атак на комп’ютерні мережі. 

2. Визначити інструменти захисту мереж від атак. 

3. Проаналізувати застосування штучного інтелекту для захисту 

мереж. 

4. Провести моделювання захисту мережі від атак при використанні 

захисту зі штучним інтелектом. 
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Наукова новизна кваліфікаційної роботи магістра полягає в проведені 

комплексного дослідження штучного інтелекту для захисту комп’ютерних 

мереж. 

Метою кваліфікаційної роботи магістра є визначити процент атак, що 

здатний визначити або зупинити штучний інтелект в умовах невизначеності.  

Практична значимість є у отриманні можливості застосування 

штучного інтелекту у захисті комп’ютерних мереж. 

Публікації. Тематика магістерської роботи була представлена y 

публікації: 

Оліховський С.В., Іванчук О.В., Дідик О.О. Аналіз сфери застосування 

штучного інтелекту. Сучасні комп’ютерні системи та мережі в управлінні : 

матеріали VIІ Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції 

студентів, аспірантів та молодих вчених.  Хмельницький, 2024 р.  

Структура й об'єм роботи 

Кваліфікаційна робота магістра складається з вступу, 5 глав, висновку й 

списку використаних джерел, викладених на 79 сторінках машинописного 

тексту, що включає 4 таблиць, 10 рисунків і список літературних джерел з 50 

посилань. 

 

 


